

Proces Verbal/MINUTES № 9 / 2020

Ședința Grupului Tehnic de Lucru pe TB (Ședința de lucru GTL-TB)

Data: 17.08.2020

Durata: 10:00-11:00

Locul desfășurării: on-line ZOOM Platform, hosting by PAS

Secretar GTL-TB: Tatiana Gulpe (IFP)

Ședința deschisă	10.00
Președintele GTL-TB	1. Sofia Alexandru, Director IFP „Chrirl Draganiuc”
Secretar	2. Tatiana Gulpe (IFP)
Participanți	3. Valentina Vilc (PNCT) 4. Lucia Pîrțînă (PAS) 5. Svetlana Nicolaescu (PAS) 6. Valeriu Crudu (IFP) 7. Victoria Petrica (UCIMP) 8. Lilian Severin (AFI) 9. Svetlana Hangan (SOROS-Moldova) 10. Svetlana Doltu (CPEDAE RM) 11. Vera Ciuchitu (ONG) 12. Nelea Caras (ANP) 13. Valentina Onica (ONG) 14. Silvia Stratulat (Secretariat CNC) 15. Tatiana Gulpe (IFP)
Ordinea de zi / Agenda	În Anexă

1. *Prezentare si Discuții: Gestionarea economiilor formate in grantul curent al FG*

Cuvânt de salut

- *Cuvânt de salut și Prezentarea ordinii de zi. Sofia Alexandru, Președinte GTL-TB, Director IFP „Chiril Draganiuc”*

După cuvântul de salut și prezentarea ordinii de zi, Sofia Alexandru, a menționat că raportorilor li s-a solicitat să prezinte în prealabil ședinței GTL- TB, propunerile pentru procurări din contul economiilor formate în grantul curent al FG menționând specificațiile și prețurile, care urmează a fi discutate.

Subiect *Prezentare si Discuții: Gestionarea de către RP UCIMP a economiilor formate în grantul curent al FG*

Discuții. *Victoria Petrică a adus la cunoștință faptul că în cadrul grantului curent al FG se contureaza economii de cca 250 mii Euro. In acest context, a fost propus de a discuta, în regim de urgență, acest subiect în cadrul GTL și a înainta către UCIMP propuneri consolidate de către PN TB si HIV in vederea implementării acestora.*

Au fost prezentate toate propunerile pentru procurările din contul economiilor formate în grantul curent al FG pentru serviciul de diagnostic microbiologic al TB, IMSP IFP "Chiril Draganiuc", necesități ONG TB, Transnistria și ANP. Lista produselor, specificațiilor, costurilor per produs și generale se anexează.

Conform acestei liste a necesităților componentelor TB și HIV/SIDA compilate, costurile depășesc cu mult economiile estimate de RP.

În urma discuțiilor s-a propus de a prioritiza din tabelul dat necesitățile – în ordine descrescândă. Respectiv, fiecare necesitate va fi abordată în ordinea descreșterii priorității sale în cadrul GTL ulterioare.